
Junta de Freguesia de Azambuja

- Ata n.° 15/2022-

-- Ata da Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia 28

de Dezembro 2022

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h30 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, O

tesoureiro João Simões, a Vogal Soledade Batalha e o Vogal, Sr. António

Manuel Carlos Cachado.

Antes da Ordem do Dia

Como informado através de edital, a presente reunião foi aberta ao público.

Ainda assim, o Sr. Presidente informou os presentes que a reunião seria

transmitida via on une, por forma a possibilitar todos os vizinhos da freguesia a

assistir e tomarem conhecimento da mesma.

Foram cedidos 30 minutos para intervenções do público presente, as quais

mereceram a devida atenção por parte do Sr. Presidente da Junta de Freguesia

de Azambuja.

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informações

O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n.° 8OIPAS/2022 — Empreitada de Pintura de Mural;

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

o nos termos da alínea f) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

Setembro, compete à Junta de Freguesia, executar, por empreitada ou

administração direta, as obras que constem das opções do plano e
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tenham dotação orçamental adequada nos instrumentos de gestão

previsional aprovados pela assembleia de freguesia;

e que o projeto “Roteiro Muros Convida” consiste em embelezar a Vila de

Azambuja, na requalificação de muros, com a adoção de técnicas

artísticas, proporcionando conforto visual e a sensação de bem-estar no

espaço público;

e a tauromaquia e, em particular, as manifestações populares como as

entradas, picarias e largas de toiros, bem como a criação do toiro de lide

e do cavalo de toureio, assumem, na Freguesia, uma relevante

importância cultural, social e económica, fomenta o desenvolvimento

turístico na Freguesia, permitindo difundir a cultura, promover valores,

costumes e tradições, adquirindo assim um valor inestimável à Vila de

Azambuja;

e A Assembleia Municipal de Azambuja aprovou, através da proposta n.°

71/P/2012, declarar a tauromaquia e todas as atividades com ela

relacionadas Património Cultural Imaterial de Interesse Municipal.

e Que a Junta de Freguesia de Azambuja, ao abrigo das competências

supramencionadas, delibere a aprovação da empreitada para pintura de

mural, na Rua dos Campinos, com cerca de 1422 m2, perpetuando

através de pintura artística, uma entrada de toiros nas ruas da Vila de

Azambuja, por ocasião da Feira de Maio.

Deliberação -- Proposta n.° 801PAS12022 — Empreitada de Pintura de Mural;

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.2 — Proposta n.° 811PAS12022 — Empreitada de Pintura de Mural;

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

e - nos termos da alínea f) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013 de 12

de Setembro, compete à Junta de Freguesia, executar, por empreitada ou

administração direta, as obras que constem das opções do plano e
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tenham dotação orçamental adequada nos instrumentos de gestão

previsional aprovados pela assembleia de freguesia;

e que o projeto “Roteiro Muros Convida” consiste em embelezar a Vila de

Azambuja, na requalificação de muros, com a adoção de técnicas

artísticas, proporcionando maior conforto visual e a sensação de bem-

estar no espaço público;

e no próximo dia 7 de Janeiro comemora-se o centenário de nascimento do

“Mestre” Sebastião Mateus Arenque, figura maior da cultura Ribatejana,

destinto Azambujense e patrono do Museu Municipal, distinguido pela

Câmara Municipal de Azambuja em 2003, com a Medalha de Honra do

Município.

P ropon ho :

- Que a Junta de Freguesia de Azambuja, ao abrigo das competências

supramencionadas, delibere a aprovação da empreitada para pintura de mural,

na Rua Dr. Jaime Abreu da Mota, perpetuando através de pintura artística, o

centenário do nascimento de “Sebastião Mateus Arenque”.

--Deliberação - — Proposta n.° 811PAS12022 — Empreitada de Pintura de Mural;

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.3 — Proposta n.° 821PAS12022 - Empreitada de Execução de Muro.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

e nos termos da alínea f) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

Setembro, compete à Junta de Freguesia, executar, por empreitada ou

administração direta, as obras que constem das opções do plano e

tenham dotação orçamental adequada nos instrumentos de gestão

previsional aprovados pela assembleia de freguesia;

e é urgente a execução de uma empreitada de reconstrução de uma

muralha de sustentação de terras, no terreno confinante ao armazém da

Junta de Freguesa, tendo desabado na sequência das intempéries das

últimas semanas.
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Proposta:-

• Que a Junta de Freguesia de Azambuja, ao abrigo das competências

supramencionadas, delibere a aprovação da empreitada de reconstrução

de muralha, à empresa Sofidavicontroi Construção Civil, Lda., no valor de

14.220,00€ (quatorze mil duzentos e vinte euros), com a execução dos

seguintes trabalhos:

• Execução de desaterro de 20 ml com aproximadamente 3m de altura;

• Execução de betonilha e colocação de sapata existente;

• Fornecimento e colocação de blocos em betão com 500X500X1000 em

60 m2;

• Colocação de terras em aproximação da muralha.

-- Deliberação - Proposta n.° 821PAS12022 - Empreitada de Execução de

Muro.

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

ENCERRAMENTO

- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h horas.

O Pr sidente, André Salema

O Tesoureiro, João Simões
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A Vogal, Soledade Batalha

li . ‘i~



Junta de Freguesia de Azambuja

O Vogal, António C~chado
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